A trapéz forgasabol keletkezd test térfogata kétszerese az OC M Fy forgasabol keletkezd testének. Ha M vetiilete
az AA' nagytengelyen H, az OCM F; forgési testje az OCM H téglalap forgasabol keletkezs hengerbdl és az M H Fo /A

forgasi kupjabol tehets Gssze. L
A henger térfogata vy =7 - MH? - OH.

egyenletébdl fejezhetd ki:
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A trapéz forgasabol keletkezd test térfogata
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v =2(v1 + v2) = 2r M H? <0H+ 2)—27ra = (a® — 2?) <x+03$>_
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= 27‘(%(0,2 —2%)(2x +¢).
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Ha =0, v = 373-2(@2 —Aa’c = g(a2 — ).
Ha z=a, v=0.Mar most v differencidlhdnyadosa

2 4
v = 3—;2(a2 — ) [-22(2z + ¢) + 2(a® — 2%)] = —#(cﬁ — (322 + cx — a?)
v' =0, ha 32 + cx — a® = 0. Ezzen egyenletnek valos, ellenkezd] elGjeld gyokei vannak; ezek koziil csak a pozitiv felel

meg, t. i.
—c+ V2 + 12a?

xr, = 6

Ezen helyen a 322 + cx — o? fiiggvény negativ értékekbdsl megy at pozitivekbe, tehat v pozitivbol negativba és igy

v-nek maximuma van ezen helyen z = a helyen v’ < 0.
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v értékének valtozasat egy harmadfokd paraboldanak azon ive tiinteti fel, mely x = 0 és z = a kozott van. v

valtozasat jellemzd tablazat:

1322 4+ cx — a? értéke —a?, ha = = 0; ha pedig = = a, értéke 2a% + ac > 0. Tehat 0 és a kdzdtt van az egyenlet egyik gySke. A maésik

gyOke negativ.



0 T a

I+ 4+ 0 [ -] -

v | N v N | O
max

2

2
Vinax = ma”— <) (36a% — c?)c + (12a% + )/ 12a2 + 02} .
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